The Truth of Je Suis Derange Alison Chabloz Part Two

Part One

Continuing on from Part One, i was now at the stage where Derange Chabloz was now texting and emailing me, attempting to muscle in on my Fundraiser for Jez Turner, despite having shown no interest whatsoever in my Organisation, the South West Forum since it’s launch in early 2016.

As i said in part one, please understand that i do not use these attack dog exposes until anyone pokes me once too much through the bars of my bear cage with a stick and Chabloz, despite exchanging a few emails and just 40 minutes or so face to face interaction over two years, finding herself unable to muscle in for free publicity at my expense, and of course, upstage our star speaker, Lady Renouf, then turned on me just as she did countless others including Lady Renouf, Peter Rushton, and Richard Edmonds… Yes, the same Richard Edmonds who funded the traitor’s three day jolly in Vichy. Yes, the same Peter Rushton who offered to defend her appearing as a witness in her trial. Yes, the same Lady Renouf who approached Richard Edmonds to fund her three day jolly to Viche and who can be clearly seen at the court supporting Je Suis Derange throughout her trial in the tabloid news photographs. Now it was my turn to be branded another of her long list of detractors, enemies, and victims of her manic stalking and lies, for simply, politely informing her that it was way to late in the day, now one week before my meeting, to alter the timing of guest speakers to accommodate her when she announced to me that my meeting would be the ideal opportunity for members to hear her update them on her life. Really ? Suddenly, i was the enemy and the lies about me began. This full expose now, is the outcome of poking the bear through the bars of the cage once too often Je Suis Derange Chabloz and entirely your own doing, even after i did email you asking you to cease and desist your lies, you continued. This is the outcome.

So ten days before my meeting, Chabloz is informing me that she has written a song that she intends performing at and is now telling me that she will also take the stage to speak…the same woman who had never shown the slightest interest in my meetings nor any desire to speak at them… yet this one was different… this one had Lady Renouf as star guest speaker and from enquiries i had received, a very large audience to hear her. I put out some feelers to veteran nationalists about this position this woman was putting me in, and was quite relieved to receive agreement in telling the self publicist exactly where to go. One wrote to me, ” Chabloz is an awful woman. She thinks she should be top of the bill at every meeting and if she had her way, we’d all be wearing Je Suis Chabloz”. Besides, frankly, i nor any of the guests wanted her there and certainly not to perform her new little ditty in a fraudulent attempt to claim it would swell the funds we hoped to raise.

I wrote to her regarding her demand to perform this song and remained polite in pointing out her sentencing restrictions could bring trouble to my Organisation and it was not beyond the realms of possibility that the authorities would come after me the organiser for allowing her to perform this ditty that was blatantly about dem jews man, in public and filmed as part of the meeting, which of course was part of her mission. Her performance of a new song on the Forum website that she could then email and post where she liked to boost her followers. One, i will not be used by anyone, and two, if i do bring trouble to my door, it’s not for someone such as her. I also explained quite honestly, that it was too close to the date of the meeting and i was on a time restriction with the venue. The only way, this late in the day that i could give her the hour that she wanted, was if i cut short other speakers speeches, and i simply would not even consider such a thing. Having explained the possibilities of possible legalities of her performance, i received this email.

> From: Alison Chabloz >
> Subject: In strict confidence
> To: “julielake1
> Date: Friday, 20 July, 2018, 18:20


> Dear Julie,

> It was not my probation agreement I refused to sign,
> only the unpaid work arrangement. 

> I do not wish to make anything public for the minute.
> Only those closest to me – as well as the authorities and my
> lawyers – know what’s going on. A forum meeting would,
> however, be an appropriate opportunity to update supporters
> on my case. I performed
>  last month at a nationalist solstice gathering in Yorkshire
> with no detriment to myself, the organisers or to the
> Cause. 

> I trust that no word of any of this reaches
> Renouf’s ears. 

> Kind regards,

> Alison. 

First of all, note where she writes ” only those closest to me “…. This is textbook Sociopath tactics to make you feel special, trusted, and one of the few… yeah right ! Then note, despite being told the ramifications were something that i would not risk on her behalf, she continues to push how it’s not a problem if she performs. Last of course, the textbook line to imply that Lady Renouf is actually interested in her life. Yet best of all, why on earth would ” A forum meeting would, however, be an appropriate opportunity to update supporters on my case” when she emailed ” supporters” 24/7 of her every move bar bowel movements?

So, no, Je Suis Derange Chabloz wasn’t going to get to have her way at my meeting. I was polite throughout as the emails i sent her and have filed, prove without doubt, but oh dear, i had wronged her and my god, the venom and hell fire did then spew forth. I was now a detractor who’s mission was to silence her, and thus the stalking and libel began.

I cancelled the meeting one week prior. So obsessed was she about Lady Renouf, i was not the only one who had a nagging doubt that she would lead Antifa to the door of the meeting, if that’s what it took to disrupt her speech. Besides, we were also in no doubt that she’d create an atmosphere that would sour the entire day and also, intimidate Lady Renouf.

Having remained so polite throughout the email exchanges with her and explaining to her that it was too late in the day to give her time to perform and speak, i just assumed there was no hard feelings. After all, it’s quite a reasonable reason for not giving in to her demands, but i was quite astonished at these demands for due to the sentencing conditions, i could not believe that she actually expected anyone to risk possible actions from the authorities in order for her own selfish needs to promote herself. It became clear that she saw herself as some kind of celebrity. Having assumed wrongly that there were no hard feelings, i received a new email and upon opening it, could only just stare at the words i was reading. The anger and venom almost sizzled with heat off my laptop screen. She attacked my grammar in my final notification telling me ” Jez deserves better”. She was really scraping the barrel attacking my grammar given that when i ran it through a grammar App, it was down to one to many commas. I found at a later date when researching her that she had a penchant for this and one other victim of this grammar attack in her past was Karen Danczuk. I am going to digress slightly here to say, Karen Danczuk ? Oh for gods sake. Looking into the past of Je Suis Derange Chabloz, the evidence was plain to see that before she infested our movement, she had trolled Karen on social media. If you read the Chabloz version in her blog, of course Karen was one of her detractors, but the threads on Twitter clearly show that it was Chabloz who first targeted Karen with abusive tweets, mostly about the Selfies and cleavage. I did love one of Karen’s replies to her ” What’s up Alison? Not getting any attention?” For those unaware, Karen Danczuk was the former wife of the former Labour MP for Rochdale, Simon Danczuk. The Chabloz trolling tweets telling her she was nothing were an irony given that Karen has 60,000 followers on Twitter. Simon Danczuk also became a target. It is actually one of the lesser traits of a Sociopath. They tweet celebrities in the news and try to get them into a spat because they are hoping that the tabloids watching them will publish an article of that public spat and thus, the Cuckoo gets another headline and of course, followers are led to believe that they are important with all these famous people they know. Yet, they don’t know them, they are just trolling them. Yes, Karen Danczuk did post a lot of selfies and showed her ample cleavage, but anyone who knows anything about being sexually abused as a child will know that this is a defence tactic. It’s an up yours to their abuser. At the time Chabloz was stalking her and abusing her on Twitter, Karen was reliving her horrendous abuse because her rapist was on trial and in 2016, he was convicted on eight counts of rape and jailed for 15 years. For Karen to act as the dutiful wife of an MP in the public eye whilst she was reliving this hell is testament to a very brave young woman, only Chabloz isn’t fussy who she trolls.

So by then, I’d had enough. It was my own money that i had paid out for the deposit for the venue and security and it was non refundable. Far from Lady Renouf attempting to silence Chabloz, it was Je Suis Derange that had silenced Lady Renouf. Another email came and now i joined the long list of imaginary detractors who were subject to ludicrous false accusations and mine was regarding a situation an entire year earlier. There was a situation where i organised a SW Forum meeting on the same day as a meeting in Blackpool where Chabloz was performing. Nationalists do fall out at times, after all, most of the twenty plus organisations and parties today are borne out of fallings out, but they are short lived and at the time of this double booking affair, i was quite vile toward one of our veteran nationalists but i did apologise for my behaviour and as a true nationalist, he graciously accepted my apology. It was an affair that was settled very quickly and i had the emails to prove i was not to blame, it was just one of those things. Yet, a year later, here was Je Suis Derange dragging this up to accuse me of deliberately booking my meeting on the same day to sabotage her performance, which i assume she meant by halving her audience. Chabloz waxes lyrical at every opportunity at how intellectual she is, but her one brain cell must have failed her that day. If i had of deliberately organised my meeting for the same day, then there was every chance that nationalists on the South West could have chosen to go to Blackpool instead to hear Jez Turner speak and thus the attendance for my meeting would have been greatly reduced. This is the email i sent her.

In reply to your attacks on myself

Tuesday, 24 July, 2018 12:09From: “julie lake” <julielake1To: “Alison Chabloz” <alison-chabloz@

Dear Alison, I chose to ignore your first attack, simply for my asking Michele Renouf to speak at my meeting. I explained to you how i have witnessed over the years, entire parties destroyed by infighting, how i hate it, wish to avoid it, and will not get embroiled in it, yet you have sent me two further diatribes personally attacking me and a further nonsensical apology for your rants. Every one of them, unwarranted.and unsolicited.  You tell me that Jez deserves better !!! You are absolutely right. He does. He deserves better, when he writes to me from prison, telling me how grateful he is that i am still holding meetings while London and Yorkshire is doing nothing and his people have nowhere to meet. He tells me to keep up the good work, and now you think you are qualified to tear me to pieces? So now on to your ridiculous accusation that the meetings clashing was suspect and on purpose on my account because you were performing at the Boadicea event. Furthermore, if you think that just weeks after i watched my husband die and recently buried him, in my darkest days of my life and still are, when i could not even raise my head off my pillow and some days still can’t, that i was running around trying to find out if you were performing somewhere, in order to book the same day to sabotage you, then you must be mental. When after my husband passed away, i was treated for exhaustion due to being his sole carer for 13 years, and in the last months, surviving on 2 hours sleep a night, i had nothing better to do, than find out what you were doing, where? If it had of been my fault, i would have had no hesitation in cancelling my meeting. It would not have been here nor there to me.  You underestimate the respect us old BNP activists have for each other, long before you came along dear.You criticise my typo’s in my notification. You performed at a meeting who’s notification  stated ‘ Plenty of pubic parking’.. didn’t spot that on the leaflets did you? You say my typo’s are what the enemy want. As it happens, i am surprised they didn’t leap on that one, along with ‘ plenty cheap hotels’, which made me cringe. When i launched the SW Forum, there were no funds, and there still isn’t any. From the very first meeting, payment upfront for venue’s has come out of my bank account, ie my own money. Also upfront, i pay for all the food for the buffet and spend days preparing them. I buy the water, the tea, coffee, travel expenses of those who can not make the rail fare, taxis to and fro the station, security, raffle items, etc etc, all upfront from my own money which now, is a mere widows pension. I keep my fingers crossed that collections will cover my outlay at each meeting. You attended one initial meeting, where you were not even charged entrance. You have not attended a single SW meeting from then on, and what have you contributed? Nothing, not one penny.  When the second meeting was attacked, oh i had plenty of platitudes to help with the cost of the broken windows, but the total sum donated was £80. The remaining £320 came from my bank account. I keep accounts. I have receipts and nothing from you. My husband and i were both violently attacked that day and most people would have shut down there and then. Where were your offers of help, if the Forums mean so much to you?I did not hear anything from you when i sent out the first notification for the meeting on the 4th August several weeks ago. Only when you saw Michele was speaking on the second notification, did you offer your song for funds for Jez. You did not think of raising funds prior to my announcement of a fundraising day. Nor have i seen you offer anything prior for Jez. What you did was attempt to hijack the meeting. Yes, the song was a great idea, until i got wise. Your adding that my meeting was where you could update members on yourself and promote your song, confirms this. Do you actually have any concern for other speakers who are traveling huge distances at their expense and speakers that my members have asked to hear, when you imagine i would cut their talks short, to slot you into a strict time schedule? You did not announce this until after my speakers were booked, along with the times i have the venue for, paid upfront by myself and everything confirmed. You were unaware, that i had already been asked to accommodate two extra short talks in the line up, and i already had to pay for extra time on the venue and juggle the timing in order to make the day run smoothly. You announcing you wanted to update members on yourself, was after everything was set in stone and very late in the day. Did you really think that any Organiser would disrespect other speakers to accommodate you, at your whim ?I don’t care if you performed at Boadicea in Blackpool. They are not connected by name and association to my Forum. If you want to hijack a meeting at no expense to yourself, then hijack Boadicea in September, and plug your song for Jez on your blog. As you brag you are acknowledged all over the world and have worldwide acclaim, i am sure your blog is a better place to publish your song, than my meeting that you are criticising so greatly. .I am shocked and dismayed at your anger and nastiness toward me because i put my Forum before you.  Ten years ago, i was the subject of the biggest political row in years. I had the Daily Mail banging on my door and ITV, BBC and SKY at my trial along with the entire Royal British Legion and half of Bristol. I also received vast amounts of donations and i gave every penny to the RBL. I was interviewed by Kirsty Gallacher live on Breakfast tv and turned down requests to go back on. I was on BBC radio 17 times with Chris Grayling for one, and even Jack Straw got dragged into the debacle by my Bristol Tory MP and Councillors.I still have the sack loads of mail i received in support and letters from others asking for my help in the Broken Britain campaign.  I found myself discussed worldwide also.  I never treated anyone as you have treated me now. Get over yourself Alison because you have just cost Jez the expansion of the SW Forum. Keep this up, and he’ll have no one left. Myself nor my people in the SW will be treated like this by you so this ends now. When i visit him, I’ll explain my reasons for this.I have given this a lot of thought, and my first idea was to cancel the meeting entirely on 4th August, and let you pay in advance out of your vast amounts of money, you brag you have been sent, and put together a meeting in London, as of course, you can do so much better. Then, why should everyone miss out because of your jealous ranting about Michele that you now accuse me of being in cahoots with.Following the meeting on 4th August, i am renaming the SW Forum. As you have elected yourself as critic of the SW Forum and standards officer, then we will not be connected in name to anything you are speaking on behalf of.  I will continue meetings in the SW and i will continue inviting guest speakers and guests from the London and Yorkshire Forum, and although we will remain connected to Jez’s good work and people, we will not be linked to any of this detrimental behaviour from you.  Your attacks on Michele, Peter and Richard, before me are not what Nationalism grows on. It destroys and even after i told you that i want no part of it, you have continued with these vicious personal attacks for no reason at all.  This kind of hatred in nationalism, is like a cancer. The only way to get rid of it, is to cut it out. I have shown you the greatest of respect and even taken the trouble to send on your details to my USA contacts who i know, sent you money.  I have no time for this viciousness and you have brought all of this on yourself. Your attacks on me, were out of the blue, baseless and unwarranted. The only way i can deal with this kind of nastiness is to ensure that i am in no way associated with you, and you have no say on my future meetings albeit unelected and no links to us. Your apology makes me think there’s something irrational to your ranting, and i am not going to be in line for when you turn again.  I am not held ransom by temper, by anyone.Goodbye Alison. Best of luck with the song, albeit late in the day of my original campaign. Good luck with your worldwide status. Enjoy it as it disappears just as soon as the new political heroine comes along with new headlines.Do not contact me again. I will not be forwarding this on Alison. I have no wish to embroil others in your viciousness and put them under pressure to take sides, as you did me, with Michele.”Julie Lake

True to my word, i never passed this on and no one knew anything about this until the aftermath of the Shepperton meeting in October.

On hearing the fund raising meeting was to be cancelled, Je Suis Derange panicked and Lady Renouf, Peter Rushton, Richard Edmonds and myself received this from her. This was because she knew that the following week i was visiting Jez Turner in prison and of course, damn right that he’d hear about her sabotaging.

From: “Alison Chabloz” <alison-chabloz@To:  <ladymrenouf”julielake1<><richardedmonds

Debate denialIs the cruellest trialIt’s never too lateSo let’s debate!

Yes, there’s an upcoming fundraiser…
But what if there’s a chance we could make Jez Turner the happiest man behind bars?
Bearing in mind that Jez once told me I’m the best thing that’s happened to Britain and, as I learned today, also told another comrade that I’m the best thing that’s happened to Revisionism…
Wouldn’t it be grand if this pointless and destructive feud – ongoing now for God knows how long – were brought to an end to coincide with the fundraiser in honour of Jez Turner?
Now THAT would make him very happy indeed. It would make many others happy, too, including yours truly. 
What say you, Michèle?

Kind regards,

What say you ? I say Fuck Off Alison. There was no feud. None whatsoever. What there was, consisted of unprovoked abusive attacks on all of us. Note the entry in her blog mentioning this ‘ heartfelt’ call for a truce and note the victimisation due to none of us replying to this garbage. She writes of it that she was doing all she could to bring everyone together. If i had to put a time between this email arriving after her finding out i was visiting Jez and the SW Forum being closed and renamed, i would say about 7 minutes. She was in one mad panic. Yet again, this was another example of attempting to fool everyone that it was all for the good of our people.

With the meeting then cancelled, more venom did spew forth with a PDF file that was sent out to just about everyone and anyone. Yet again, i am not going to put such vicious lies about Lady Renouf here, nor the mock up of her face on a fairy. Yet in among all these further lies, was the claim that the fundraising meeting was nothing to do with me but secretly all Lady Renouf’s doing. Quite literally mental already, Je Suis Derange was getting more and more deranged, paranoid and vicious. The PDF file was treated with the contempt it deserved which was totally ignored.

As a nationalist, it’s true to say that i am not a Revisionist as in the same category as those mentioned here. I have always been more of the electioneering genre and have spent my years as an activist leafleting, door knocking, standing in shopping malls etc etc campaigning for our election candidates as well as my own activism in Bristol. I spend a lot of time on animal welfare issues and i am involved with horses. Those variety of horses ridden by Irish midgets wearing silks who throw their mounts over fences. Je Suis Derange has one friend apparently who goes by the name of Sophie and this woman has littered Lady Renouf’s website and films with the most vile abuse in the comments sections. Although oddly, let’s just say the IP address’s need checking further and it is actually quite easy to open another account in another user name and alter the time zone to post from another country without moving away from your laptop. Only last night, i posted on a Forum from Australia in the comfort of my own home in Bristol. Ask the mixed race Indian. He has about 40 of these fake accounts. A nationalist, what ever their stance, will have heard of Richard Edmonds. I was there when Richard was presented with an award for 45 years in nationalism. He’s seen it all and is the most seen. Nothing deters this man and whatever the march, the protest, the meeting, Richard will be there however many miles he has to travel. He’s a straight talker who does not suffer fools gladly but without doubt i am able to say hand on heart that in my years as an activist, i have never heard one bad word said about this man. He is the most respected and liked nationalist in the country who is always there to help others and is in demand for speaking at venue’s more than any other on the speech circuit. Generous to boot. I knew there was an issue with Lady Renouf and Peter Rushton but had not become involved. When Je Suis Derange turned on Richard Edmonds after he paid for her three day jolly to Vichy, and after the totally unprovoked attack on myself, Lady Renouf and Peter Rushton, the gloves came off and i began researching her past, because anyone out there calling yourselves nationalists that are still supporting this woman after attacking Richard Edmonds, then hang your damn heads in shame, kick her saggy butt to the kerb and show some loyalty. When i began delving into her past, dear god, some revelations will be coming in my next episode.

Part three to follow…

The Lies of Con Woman Alison Chabloz Part Three

It’s been a while since i last wrote part two on the fantasy world of Je Suis Derange Chabloz. Following my publishing it, i felt that really, i had said all there was to say with the exception of lengthy email exchanges that i was entrusted with between Proffesor Robert Faurisson and Chabloz just before his death. Although these exchanges are damning to the make believe world of Derange, i felt a certain degree of respectfulness not to use this personal imformation as by then it had become clear that the British Nationalist movement had recognised that all was not as Derange portrayed it. In a rare moment of some ounce of honesty, Derange admitted to Shazia Hobbs that she now has very few supporters and even less financial donations from those in Britain adding that the few donations she still receives are from those in France. In addition there was Derange’s history before she had ever came into contact with British Revisionists that documented her eviction on bad terms from organisation after organisation and showed that far from the poor victim as she portrays herself as, she is in truth, a consummate liar, agitator, troll and malicious stalker whose continuous misfortunes are brought about entirely by herself. Following part two, i was reluctant to waste any more of my time on this woman given she was rapidly becoming as toxic as a dose of Gonorrhea in a Nunnery as the mass boycott of the Nationalists Remembrance parade to the Cenotaph last year showed when news of her intended presence or hijacking was learned. Derange was doing a pretty good job of alienating real Nationalists herself. However, since then, it pained me to witness the sheer drivel that spews from her victim blog that leads readers to believe that she is some kind of understudy or protege of Professor Faurisson or even that he viewed her as some kind of kindred spirit. Those unaware of the content of his last email exchange with her or that of which he spoke of her the day before he died following the meeting in Shepperton, are none the wiser to the truth and this is why i have decided to publish this exchange now. I feel enough time has passed since his death to be respectful to Faurisson and to show that, to put it bluntly, his death following the meeting was the best thing that could have happened for Derange. If he had lived, we are in no doubt that he would have informed more and more Revisionists of the harassment he’d come under from her. His timely death for her allowed her to continue blogging that she was some kind of dear associate of his which could not be further from the truth. At the meeting in Shepperton the day before he died, he finally confided in the organisers, Peter Rushton and Lady Michelle Renouf that Derange was pestering the life out of him and she had exhausted him. His last email exchange with her was sent on to prove that his very last words to her were ” Now please leave me alone to do my work”. The conversations at the Shepperton meeting when he complained of her harassing him are 100% true because i was at that meeting and i heard them myself.

Further more, despite my having made no reference to Derange whatsoever since part two, typical of a Narcissistic Sociopath, she just can’t help herself and so thank you to those who recently sent me her emails to them filled with more lies about myself and others, along with continual snide comments in the belief she’s being terribly clever. No Derange, I am not a part timer as you called me…you just don’t get to hear of our activism and meetings.

To be continued when i get time.

Read more "The Truth of Je Suis Derange Alison Chabloz Part Two"

The True Traitor to Nationalism and Revisionism, that is Je Suis Derange Alison Chabloz…The Truth

Thankfully in the nationalist side of politics, certified nutters are few and far between.

Yet from time to time, one comes along that causes more destruction than any tsunami. These are the ones that i call Cuckoo’s, for they are what’s known as the Narcissistic Sociopath.

It is quite remarkable that two Narcissistic Sociopaths can even live on different continents, yet will display the exact same behaviour traits. The most common traits are listed by experts as:

  • Lack of empathy. …
  • Exaggerated sense of self-importance. …
  • Feelings of entitlement. …
  • Selfishness in relationships. …
  • Enviousness and suspicion of other people’s motivations. …
  • A need for excessive praise and attention. …
  • Arrogant and judgmental in attitude.

I call them Cuckoo’s because they will appear in nationalism circles totally out of the blue. Always middle aged or aging, they’ll arrive with no background details, no contacts, and no clue. They appear penniless, homeless, and with a tale of woe and victimhood that draws people in. They have not one person who can vouch for them, call a friend, or even have a good word to say for them.

Just like the Cuckoo, they will plant themself in a section of society to use and abuse it’s people, assets, history and media to promote their non existent profile. If you find yourself looking for their background, forget it, because you will be looking in the wrong area. These Cuckoo’s don’t just move from Organisation to Organisation as many nationalists do, but change their allegiance even. One moment they are declaring that Blacks will slaughter your family for a peanut, the next advertising for Blacks to join their group to gang up on the Muslims. It’s not a case of the Cuckoo not knowing what he really wants to nail his colours to, they don’t care who they nail their colours to, as long as the donations keep rolling in and their parasitic activity off the backs of others hard work, brings them some kind of imaginary importance and limelight. Like the Cuckoo, once they have embedded themselves into an organisation, they will then set about attempting to oust those high profile people who are respected, admired and popular. They do this with every underhand, lying, backstabbing way possible, even if it destroys decades of another’s hard work and good name. The Cuckoo knows they will never earn that same admiration because they have no experience and certainly not the talent to get where what is now their competition. Like the Cuckoo they do this because they truly believe they are gifted and deserve to be where those they are now trying to ruin are. The lies begin and then come the imaginary detractors. Cuckoo’s must have a regular supply of detractors to use for the charade of victimhood. The truth of that is, without imaginary detractors, they will have absolutely nothing to pollute social media with. They will report to their little followings daily if they have to about what else their detractor did to them that day to keep the victim status going, while the uninformed few followers have no idea of how their poor abused victim is stalking and trolling the life out of others behind the scenes. Finally, in time, when the country has seen them for the parasite that they are, they turn their attention to international countries to target those uninformed potential admirers in other countries who lie on the peripheral of truth and only see the self promoting claptrap littered on the internet in their own self obsessed worlds.

Cuckoo’s have other traits that i can spot blindfolded. I’ve seen it all before. One is insane jealousy of other nationalists achievements, because they want that admiration so badly that it’s not about the movement, it’s all about themselves. Delusion is another, and they believe that it’s simple, all they have to do is defame the subjects of their envy and all their followers will flock to them instead. They’ll make insane absurd allegations even to those who have known their victim for decades. Ultimately, they reach a point where they truly believe that their imaginary detractors are scouring the internet 24/7 to sabotage what they are doing, as they assume all over life form exists in the sad, lonesome, friendless, solitude that they do. The result of the Cuckoo infesting a nest, is a trail of destruction, broken friendships, and fracture in organisation after organisation for as soon as one organisation fails to provide them with their needs, they are on to the next one. Another trait i always notice is that the Cuckoo will be a prolific poster on social media and websites. Yet go to the beginning of their website and you’ll find it only goes back a couple of years. That start point is the point where they were thrown out of somewhere else, which of course, they don’t want new followers knowing. They set up their little groups and blogs and a dead give away for a Cuckoo, is they will interview themselves, speak of themselves as the third person, and impose titles upon themselves that no one has ever actually given them. It’ll be the brave this, the heroic that.. They will even create their own logo. Yet as their lies slowly bust them wide open, the last give away will be the password protected blog entries, and removal of the comments section on their warblings and falsehoods. After all, if they were telling the truth, why would they have the need to o this?

All the while, those few they have reeled in through victimhood will hear the sorry tale of how their detractor is trolling them 24/7, threatening their families, sabotaging their work, anything to keep that victimhood going even when their sorry tale is utterly illogical, I am going to digress for a moment as an example.

At the end of 2017, i was nursing my husband through cancer 24/7 at home. Anyone who has done this will know just how exhaustive this is and of course, how emotional having to watch someone you adore suffer every day. Due to meds having to be administered every 3 hours including right through the night, i had survived on two hours sleep for months. I had a house, small business, family, dogs, commitments in my community also to contend with. One evening in particular that i remember well was when i was so dead on my feet, i could have cried. In the kitchen, i was doing some oats in the microwave oven for him and set the bowl for two minutes. It was the middle of summer and roasting even in the evenings here, so i leant against the kitchen wall and pressed my face against it as it was lovely and cold. When the oven pinged two minutes later, i jolted because i found that i had actually fallen asleep standing up. This was at a time when there were not enough hours in the day for me to even have a coffee break. Yet hey… according to a mixed race Indian, at this precise moment in time, i was on the internet 24/7 to see what he was doing so i could sabotage his work. When he ran to my local police crying with even more false allegations, they treated him with the contempt he deserved. As my local police knew me, knew my current situation, the claim that i was trolling him 24/7 because, quote ” She’s saying mean things about me”, was utterly illogical as was the claim that i was threatening his family, although no evidence whatsoever, at a time when my husband lay dying, and as his sole carer, a charge that would put me in the cells, thus taking me away from him at the time he needed the most. The upshot of the harassment of this mixed race Indian against me, was his being served with a harassment injunction by police, so a lesson learned there for future Sociopaths. This is another trait of the Cuckoo. Once they have drawn a few gullible in and bombarded them with constant tales of how their imaginary detractor is harassing them 24/7 to keep the victimhood alive, they find themselves in a position where they really have no choice but to go to the police with false accusations, because they fear the few who believe them will become suspicious if they take no action over this constant abuse they invent daily. They believe that doing so will endorse to the few followers that the lies they have told about their imaginary detractor, are true. By far the worst trait of these Cuckoo’s is that the very people who went out of their way to help them, give them money, and take them into our movement, will feel the kick in the teeth that inevitably follows when the Cuckoo is fully fledged and now wants to kick them out of the nest to take their role.


Before i go into the details of her past, i will start with my own experience with her.

Turning on the very people who invested so much time and money helping Alison Chabloz, saw her following reduced to a pathetic two supporters when she arrived at court for what should have been the start of her appeal.

Very recently, it was said to me that as Chabloz was the victim of the CAA, she must be supported yes? After all, it’s the Jews Yes ? Well no.

The Chabloz farce can not be regarded on the same scale of Jez Turner’s imprisonment on account of Jez Turner not deliberately engineering events to bring himself as much publicity and victimhood as Chabloz. It was an example of how the CAA applied pressure on the CPS after they had initially ruled that he had no crime to answer. True to his nature, he behaved impeccably throughout, whilst Chabloz went down a path of predetermined actions such as breach of bail conditions, that left us in no doubt that she was doing all she could to be thrown in prison. It’s a path she has continued with after being sentenced by refusing to carry out her community order. That would be mad yes ? No. Portraying oneself as a victim of the system is big bucks. It keeps the headlines coming along with those donations from followers on the peripheral who are blissfully unaware of the treachery of this attention seeking Cuckoo.

Cuckoo ? Chabloz as is the nature of the Cuckoo, arrived in nationalist circles one day homeless, penniless and with a tale of woe. No background, no contacts, no friends and not one person to vouch for her. She was banned from her Labour club in Glossop, sacked from her job on some ship, disowned by her entire family and found her few gigs cancelled, all before she ever came into contact with the London Forum, or given a nano second of time to Revisionism or so much as mention Robert Faurisson in passing. Why would she when her true friend and ally at that time was Fiyaz Mughal, the creator of Tell Mama who supplied Hope Not Hate with statistics to show that the British were becoming increasingly more racist. More on that later !!..True to Cuckoo nature, she was now ensconced into the nationalist community and lapped up the free bed and board in London, the donations and all expenses paid three day stay in Vichy, France in order that she could perform one of her songs at the 88th surprise birthday gathering for Professor Faurisson. All expenses paid by Richard Edmonds after Lady Michele Renouf approached him on the matter of funding Chabloz’s extended trip to Vichy. Even after accepting  this more than generous gesture from Richard, engineered by Michele, the Chabloz lie machine was at work.  Having finished her song at the piano, she made an aside that Michele had silenced her from performing. This outrageous lie was caught on the film.

Now finding herself in the heart of the Revisionist circles, Chabloz true to the Cuckoo, began her onslaught to libel, defame and stalk the very people that had assisted her so much.

By August 2015 and following her quenelle at Edinburgh where she was due to perform at the Fringe, the demise of her bookings began, along with the loss of her job on ship and being thrown out by her elderly parents and disowned by her entire family.  The homeless, penniless situation she found herself in was not only solely due to her own actions, but it was before she entered the London Forum.  Fast forward to present time, and she tells a sorry tale of woe as to how now, the very people who helped her so much are conspiring to silence her and prevent her from earning her income by performing. Once anyone understands the enormous lengths that Revisionists in London went to in order to help her through this time of destitution, it becomes clear that her allegations that Peter, Michele and Richard are plotting to silence her, are paranoia, insanity, or both. Yet despite being responsible for her own destitution at that time, she lied to  Professor Faurisson that her lack of bookings and income had been sacrificed for her Revisionism. This led the Professor finding her free bed and board in a refuge in a London safe house, where the Revisionist Vincent Reynouard was also staying.  However, so psychotic did Chabloz become that  the landlady had no choice but to evict her. Once again Chabloz is homeless,  pleading poverty and laying the blame for lack of bookings on her sacrifices for Revisionism.  Enter Jez Turner who intervened and arranged a second free bed and board refuge for her and it was here that she came to be in the same house as Lady Michele Renouf, who rented a storage room there, and who at first was very much on her side.  Chabloz’s bizarre behavior in this second refuge was so threatening that she ended up placing Lady Renouf and her storage there in genuine fear for her own and it’s safety.  Following months and months of abuse, Peter Rushton quite rightly stepped in to defend Lady Renouf and so true to form, Chabloz turned her vile, malicious attention to him also. As just one example of this behaviour in among a sea of other bizarre acts, try to imagine you are going about your business when Chabloz sidles up to you, looks you straight in the eye and whispers ” I know what you’re doing you know”, just as you’re getting ready to go to bed.

 Her motives were simple. The Cuckoo in our nest was attempting to oust the top inhabitants in some deluded belief that she would rule as Queen of Revisionism just as the Cuckoo throws out the rightful occupants of the nest until he is left as the only one to be fed by a duped mother bird. That Mother bird for Chabloz being the most world acclaimed, Professor Robert Faurisson, and so the campaign of European Skype calls, emails, phone calls and blog entries detailing the imaginary and downright libelous accounts of Lady Renouf, Peter Rushton and Richard Edmunds victimisation of the poor homeless, friendless, penniless Chabloz began. Wonderful accounts…. if they were true.

Having experienced myself lately of the insanity of this woman, i will start with my own experience of her before revealing a few facts as to why this woman is no nationalist, and why i absolutely stand with Peter Rushton when he declared that this woman must be removed from nationalist circles and our movement.

In many years of being an activist, this is only the second time that i have felt the need to research a so called nationalists background. I certainly don’t enjoy or relish this task, but Je Suis Chabloz is directly responsible for the cancellation of meetings, ruined friendships and a fractured movement. She is a consummate liar that has caused so much trouble that what i write here, could not possibly make things worse than they are right now. My objective here is to dispel those lies about Lady Michele Renouf, Peter Rushton, Richard Edmonds and right now, even myself. Despite my apparent attack dog tactics here, believe it not, i do not turn on anyone especially a nationalist, a true nationalist that is, until someone is stupid enough to continue to poke the bear through the bars of my cage with a stick.

Imagine your shock if someone you knew nothing about having only exchanged small talk every now and then in your local shop, took to the internet to tell the world and his wife that you were their detractor and stalker. I had only come into contact with Chabloz four times at meetings and had exchanged probably around ten minutes of small talk at each. This makes my sum total of interaction with her, at just forty minutes. At those times, my life was such that i didn’t have enough hours in the day even to drink a cup of coffee and so i had to be choosy as to what i looked at in the one hour that i could afford myself on my laptop. I wasn’t interested in Chabloz. I did email her to send good wishes for her trial, but i had never listened to even one of her songs, nor read a single post from her blog. I had never even made a single post about her on social media. Yet, despite my only coming into face to face contact with her for a total of forty minutes of my life, according to her, i am now one of numerous detractors. I say numerous, count up those she names from 2015, and you could fill a stadium.

True to form of what is the Chabloz lie machine, she claims on her blog that i have sent her many cease and desist emails that are abusive. Nothing of the sort. I have sent her one but yes, comparing her singing style to the bulging eyes of Marty Feldman, was probably abusive. Yet despite just face to face contact of forty minutes and sending her notifications of my meetings, i liked her. She was just one of hundreds of nationalists that i knew.

She attended the inaugural meeting of the South West Forum in 2016 but from there, we never saw her again. She only ever came to that one meeting and it appeared that she had no interest in the Forum whatsoever. At the time later that Jez Turner had just been sent to prison, i announced a fund raising meeting of the SW Forum in Bristol with the proceeds going to Jez upon his release to help with accommodation. I thought it high time some of our movement did something for Jez considering the help he’s always given others, after all Alison Chabloz, who was it exactly who took you into a rent free safe house in London when you were evicted from the previous free bed and board? Who’d have believed that after your free lodgings care of Jez Turner, you’d kick up about ALL the proceeds going to Jez alone.

I sent out notification of the date in August last year, including Chabloz.  She’d not expressed any interest in the SW Forum for two years and she showed no interest at all in my notification of date. I set about securing the venue, guest speakers and security. Around two weeks before the meeting, i sent out notification of the guest speakers and seeing i had asked Michele to speak, she turned into mad, psycho woman. Her first email to me asked ” I suppose Renouf put you up to this?”

What followed was an onslaught of vicious attacks on Michele via email in the bucket load. Most are simply too disgusting to publish here and considering all were nothing but vicious inventions, i am not publishing lies. Yet this extract was what followed the ‘ I suppose Renouf put you up to this?Monday, 23 July, 2018 12:14  From: “Alison Chabloz” <alison-chabloz@ **************To: “julielake1@ *****************************

Perhaps I’m wrong, but it wouldn’t surprise me if Michèle had never given you the time of day before the fundraiser event idea. And now with Jez behind bars, from my perspective, it honestly looks like Her Ladyship is the newly self-appointed interim chairman of the London Forum. If she tries to boss you around, you must assert your authority. Use Jez’ name if necessary. She will back down. (Although, admittedly, no one wants to be turned into a mushroom!)My case has provoked worldwide media attention. Many people, including plenty of Jews, are outraged that I’ve been effectively silenced. Why would any so-called genuine nationalist do everything in their power to ensure I’m silenced even within our own circle? In confidence, thanks to ******************** at ************ ( name and organisation deleted for obvious reasons ), I’ve just been handed quite a large sum to cover my legal costs ( = fine ). Of course, I’m most grateful, but it’s not money I want, Julie. As you rightly say, the forums are important for us as social gatherings. I am also a performer who is already deprived of live audiences in the normal sense. Meetings are pretty much the only opportunity I get. 

 Well Ms Je Suis Chabloz, just to document a few facts relating to the above garbage, first of all, it was i who asked Michele to speak at my fund raiser. SW members and i discuss who we would like to invite. My purpose is to bring nationalists together when i found many old friends losing touch with each other following various purging from the BNP.  When it came to speakers for the fund raiser, some in the SW expressed how very much they would like to hear from Michele and meet her. Secondly, you can just thank your lucky stars that i never passed that email on and it continues to stay with me. Naming the organisation who gave you a very large amount of money, has to be the most stupid brag that you could possibly have made. Had it ended up in the wrong hands, all manner of unwanted attention from authorities could follow. That’s not to say of course, that you have not emailed others with that information and the lord alone knows now, what the CAA would probably dearly love to pass to the Met.As for not wanting the money, as i said in my reply, i beg to differ. During the break at the Yorkshire Forum meeting i attended, you laboured to me what dire straits your family were in after your performances had been curtailed and how they and you were struggling to survive financially. Yet from your timeline, it appears that at that moment in time, your family had already thrown you out and you were not even so much in contact with them, let alone living with them… whatever… i don’t care.  Yet much emphasis was put on how destitute you were. Regardless, what is fact, is that your lack of performances began with your quenelle at the Edinburgh Fringe.  your sacking from your job, and your ban from Glossop Labour Club long long before Jez Turner gave you free bed and board at the home for waifs and strays in London. Thus, your lack of performances and revenue, was not the onus of any London Forum member. It was entirely your own doing.  What followed next was Chabloz texting and writing to me that she’d had a brilliant idea for the fundraiser, which was to write a song. I assumed that she was meaning to put this on CD and sell it with the proceeds going to Jez, so yes, great idea, yet i was beginning to doubt her intentions by now.  Having shown no interest in the South West Forum whatsoever in two years and no interest either when my first notification announcing the date went out, suddenly, she is champing at the bit to be involved.  By now Chabloz had been sentenced with conditions that she was banned from social media which of course meant that she could not self publicise. She told me in another email that she was refusing to carry out the unpaid work that the court imposed upon her. It became clear that as she knew my Forum speeches are filmed and posted on you tube, she was in effect hankering after some free publicity. At this moment in time, one could not fail to note the Free Tommy Robinson protests on the streets of London and suspicion grew that she was doing her utmost to be thrown in prison for breaching her sentencing conditions, because victims of the State can swell their bank balances. When she sent me the lyrics to the song she’d written, she also announced to me, which was ten days before the meeting, that she intended to perform this song at my meeting. Excuse me ???? At this time, the attacks on Michele and Peter Rushton were coming thick and fast yet i remained as civil as i could. 

To be continued

Read more "The True Traitor to Nationalism and Revisionism, that is Je Suis Derange Alison Chabloz…The Truth"